

Fractie:	PVVP
Naam:	Teun Nijdam
Onderwerp:	Verkoop Golfslag
Datum indiening vragen:	18 mei 2015

De PVVP heeft de volgende vragen aan het College.

Vragen:

1: Klopt het dat de Golfslag verkocht is aan Level One, of zijn het geruchten?

Antwoord:

Het is een gerucht. Er is geen sprake van verkoop van de Golfslag door Zorggroep Oude en Nieuwe Land (ZONL) aan Level One. Dit is door Frank Kodden (bestuurder ZONL) aan wethouder Suelmann meegedeeld.

Het gebouw is dus nog niet gewisseld van eigenaar. ZONL onderzoekt nu de waarde en mogelijkheden van het gebouw. Hiervoor heeft zij een extern bureau ingehuurd. Naar verwachting wordt het pand pas na de zomer te koop aangeboden.

2: klopt het dat Level One van de Golfslag een huisvesting voor arbeidsmigranten wil maken?

Antwoord:

Zie vraag 1.

3: zou het college blij zijn met deze verkoop aan Level One als de eerste 2 vragen met ja beantwoord worden?

Antwoord:

Nvt.

4: zo ja gaat het college dan alle medewerking verlenen die nodig is om de bestemming te wijzigen?

Antwoord:

Nvt.

5: hoe denkt het college dat omwonenden, mits eea juist is zullen reageren op deze verkoop?

Antwoord:

Nvt.

Datum beantwoording vragen:	20 mei 2015
Contactpersoon:	R. Groote Bromhaar
E-mail adres:	r.grootebromhaar@noordoostpolder.nl
Tel:	06-48134647